

Лидер Демократског савеза Косова Иса Мустафа, оценио је да је "непромишљена и непримерена" изјава специјалног изасланика ЕУ за дијалог Приштине и Београда Мирослава Лајчака да "Устав Косова није Библија и да се може променити", наводећи да Косово не треба да мења ставове, као што се мењају људи у ЕУ.



"Сматрам да је изјава да Устав Косова није Библија која се не може променити непромишљена и непримерена. Ако Устав према Лајчаку није Библија, онда је држава Косово Библија за грађане Косова. Свако решење које нашу државу чини нефункционалном не би требало прихватити", рекао је Мустафа за Коха.нет.

Како је навео, споразуми о Зајединци српских општина (ЗСО) предвиђају да се она оснива на основу закона Косова. "У ствари, Споразум о принципима из 2015. године предвиђао је да Владин акт о оснивању ЗСО, као и било какве измене и допуне Статута, подлежу оцени Уставног суда", казао је он.

Мустафа је казао и да је тадашња висока представница ЕУ за спољну политику и безбедност Федерика Могерини 2015. године изнела став ЕУ да ЗСО није трећи ниво власти и да нема извршна овлашћења.

Мустафа је јуче представио писмо Могеринијеве о принципима за формирање ЗСО из 2015. године, на дан пре потписивања споразума, у којем се каже да ЗСО није трећи ниво власти нити ће имати извршна овлашћења.

Ђорђе Вукадиновић: Да ли је српски државни врх навикао да се устав Србије третира као Алајбегова слама?

Ђорђе Вукадиновић осудио је ћутање српског државног врха на Лајчакову изјаву.

Приштина је гласно осудила Лајчакову изјаву да "устав није библија" као непромишљену и непримерену. А шта каже српски "врх"? Осуђује? Слаже се? Ћути? (А ни опозиционаре нешто не чух.) Или су сви већ навикли да се устав Србије третира као Алајбегова слама?
<https://t.co/1PL825M7gU>

— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) [October 17, 2020](#)

Османи: Изјава Лајчака није тачна

Председница Скупштине Косова Вјоса Османи изјавила је да никада није рекла да се слаже да се Заједница општина са српском већином формира у складу са споразумом из 2015. године и да изјава специјалног изасланика ЕУ за дијалог Косово Србија, Мирослава Лајчака у Београду није тачна.



